

Rijeka, 13. lipnja 2016. godine

Udruga za razvoj visokoga školstva „Universitas“ upućuje

IZJAVU ZA JAVNOST

povodom nedodjeljivanja Godišnje nagrade *Luka Ritz* za promicanje tolerancije i škole bez nasilja

Udruga za razvoj visokoga školstva „Universitas“ već je upućivala na stanje u redovitim aktivnostima MZOS-a (primjerice: [Izjava za javnost Udruge Universitas povodom zastoja u redovitim aktivnostima MZOS-a](#) od 19. svibnja 2016. godine). Potaknuti viješću od 12. lipnja 2016. godine o [nedodjeljivanju Godišnje nagrade *Luka Ritz*](#) za promicanje tolerancije i škole bez nasilja, kao i [priopćenjem za javnost MZOS-a](#) od istoga datuma da će i ove godine Nagrada biti dodijeljena, Udruga Universitas ponovo poziva odgovorne osobe na brigu o redovitom funkcioniranju svih djelatnosti MZOS-a.

Smatramo da je od roka za podnošenje prijedloga za dodjelu Godišnje nagrade *Luka Ritz*, (11. travnja 2016. godine), bilo dovoljno vremena da se javnost, a posebno obitelj pokojnoga Luke Ritza, informira o broju pristiglih prijava i nužnosti produljenja roka za prijavu, te da se mogućnost produljenja roka prijave ne samo razmotri, nego i provede. U tom kontekstu smatramo da je današnje priopćenje za javnost MZOS-a tek pokušaj odvratanja pažnje javnosti od nebrige kojom se MZOS već dulje vrijeme odnosi spram svojih temeljnih djelatnosti.

Svrha dodjeljivanja Nagrade *Luka Ritz* jest potaknuti mlade da se aktivno uključe u borbu protiv nasilja, senzibilizirati mlade, njihove roditelje i nastavnike za prevenciju nasilja te promovirati pozitivne uzore i modele ponašanja. Smatramo da je Ministarstvo dužno s posebnom pažnjom provoditi proceduru dodjele Godišnje nagrade *Luka Ritz*, doprinoseći na taj način promicanju tolerancije i poštivanju tužne sudbine Luke Ritza.

Udruga Universitas poziva ministra, izv. prof. dr. sc. Predraga Šustara, na odgovornost spram djelatnosti MZOS-a koje već dulje vrijeme izazivaju ozbiljne poteškoće u sustavu obrazovanja i znanosti. Krajnje je vrijeme da Ministar pokaže brigu spram resora za koji je odgovoran, u suprotnom ga pozivamo na povlačenje s ove iznimno odgovorne i važne pozicije.

Udruga za razvoj visokoga školstva „Universitas“